



2024中国户外运动产业大会“户外运动装备行业发展与产品创新”主题活动举行

本报讯(记者 高正达 赵磊) 10月27日下午,2024中国户外运动产业大会“户外运动装备行业发展与产品创新”主题活动举行,分享全国先进经验和成功案例。

工业和信息化部装备工业司副司长郝立顺、州委常委、州政府常务副州长李苏分别致辞。

中国机械工业联合会副秘书长余伟珍作了题为《户外运动装备发展未来可期》的主旨演讲,从户外运动装备的特征性、市场规模,以及户外运动装备的多元化、高端化、绿色化、智能化作了论述。她认为,自然环境是户外运动载体,与自然的亲近程度直接影响爱好者参与户外运动的体验。我国地大物博,地形地貌丰富,具备较好开展各类户外运动项目的自然资源基础。此外,人们对于健康生活的追求和科技在户外运动项目中的应用,也同样为推动户外运动发展提供了强有力的支撑。艾瑞数智研究总监孙特作了题为《2024中国户外运动装备发展趋势洞察》的主旨演讲。他认为,户外运动的普及和多样化,是推动户外运动装备发展的关键动力;户外运动装备不断创新,为户外运动的繁荣发展提供了坚实基础;户外运动市场需求持续增长,为制造商提供了更多的选择和更好的体验。

活动还举行了案例分析和圆桌会议,共同探讨户外运动装备行业最新发展动向,分享产品创新的前沿思维,共同推动户外运动装备行业可持续发展,给参加活动的企业代表和嘉宾带来了全新、全面的认知体验。

▶ 2024中国户外运动产业大会“户外运动装备行业发展与产品创新”主题活动现场。(摄于10月27日) (图片由2024中国户外运动产业大会组委会提供)



2024中国户外运动产业大会“中英户外运动”专题活动举行



本报讯(通讯员 张敏 记者 赵俊) 10月27日晚,2024中国户外运动产业大会“中英户外运动”专题活动举行。

国家体育总局体育经济司副司长范文涛、英国驻华贸易副使施睿馨(Sohail Shaikh)分别就中英户外运动的发展趋势作了交流发言。

范文涛表示,户外运动产业是体育产业的重要内容,潜力大、前景广,参与人数多、消费需求旺,是体育产业发展最快、活力最强、动力最强的业态之一。2024中国户外运动产业大会的举办,将进一步释放户外运动产业的发展潜力,加快实现到2025年户外运动产业总规模3万亿元的发展目标。中国

政府积极实施对外开放的政策,高度重视和支持体育领域的国际交流与合作,非常乐意与英方进行良好互动合作,共享市场资源。希望英方在此次大会期间全面了解中国体育产业的发展,特别是户外运动产业的发展,更加关注中国、投资中国,实现合作共赢。

施睿馨表示,中英双方户外运动合作前景广阔,资金和技术交流、品牌合作、政策支持及市场需求共同推动了双方在户外运动领域的深入合作和发展,衷心祝愿中英体育产业合作行稳致远,一起向未来。

◀ 2024中国户外运动产业大会“中英户外运动”专题活动现场。(摄于10月27日) (图片由2024中国户外运动产业大会组委会提供)

2024中国户外运动产业大会“解读登山精神”专题活动举行

本报讯(记者 杨德梅 李鹏) 10月27日下午,2024中国户外运动产业大会“解读登山精神”专题活动举行,分享中国攀登故事,传递登山精神,推动户外运动发展。

国家体育总局登山运动管理中心产业发展部副主任袁复栋作了题为《登山精神形成的历史脉络与时代价值》的主题演讲。

优秀登山者代表依次分享登山经验和登山故事,从启程、突破、传承到超越解读登山精神。深圳市登山户外运动协会常务副会长曹峻作了题为《从

北大山鹰社到深圳登山协——民间登山组织的理想与职责》的分享;中国首位无氧登顶14座8000米级山峰攀登者何静讲述了实现无氧攀登历史性突破的故事;中国首位从南坡和北坡登顶珠峰的女性韩子君把登山和公益相结合,将登山运动推广给更多人;领攀户外运动中心负责人李松涛围绕“走得越远越要看脚下”主题作了分享。

圆桌会议环节,受邀嘉宾围绕地方政策如何支持登山运动特色化发展、落地实践中存在哪些挑战等内容进行深入探讨。



▶ 2024中国户外运动产业大会“解读登山精神”专题活动现场。(摄于10月27日) (图片由2024中国户外运动产业大会组委会提供)

大理州2024年工伤预防宣传培训服务项目首次见面会暨部署会举行

本报讯(记者 张洲 赵磊) 10月25日下午,“银苍玉洱展新貌 工伤预防安澜”大理州2024年工伤预防宣传培训服务项目首次见面会暨部署会举行。

此次见面会由州人力资源和社会保障局、州社会保险服务中心主办,州工业和信息化局、州财政局、州住房和城乡建设局、州交通运输局、州卫生健康委员会、州应急管理局、州总工会协办,旨在进一步加强我州工伤预防工作,切实保障广大劳动者的生命安全和健康权益。

会上,有关单位介绍了项目的背景和意义,分享了其在工伤预防工作中的经验做法,并对项目的有效开展提出了要求;第三方机构代表介绍了项目的具体规划和实施方案;重点企业代表作了

表态发言。

据悉,在去年的工伤预防工作中,我州坚持宣传、培训两手抓。宣传方面,结合“最美工会驿站”零工市场开展“工伤预防+”建设,打造工伤预防阵地,增强职工群众的参与度和认知度;通过制作工伤预防公益宣传片等方式,加强对工伤预防知识和相关政策法规的普及宣传。培训方面,对10家重点企业开展“调研+回访+培训”的精准闭环管理,全面排查企业风险隐患,并对矿山、机械制造业、建筑业、交通运输业等重点行业进行“线上+线下”工伤预防专项培训,切实提升重点行业工伤预防工作整体水平。

会后,还举办了大理州2024年机关事业单位工伤预防能力提升培训。

大理新就业形态劳动纠纷实现一站式调处化解

本报讯(通讯员 周芬) 10月21日,大理新就业形态劳动纠纷一站式调处化解中心在大理市人民法院古城人民法庭挂牌成立。

据了解,在经济社会快速发展的背景下,我州新就业形态群体规模不断扩大,为社会带来了活力和机遇的同时,也对传统劳动关系管理提出了新的挑战。为进一步健全完善社会矛盾纠纷多元预防调处化解综合机制,推进“裁、审、调”工作有机结合,维护新就业形态劳动者权益,构建和谐劳动关系,我州州、市两级法院、人社、司法、工会等部门联合建立新就业形态劳动纠纷多元调处

机制,并挂牌成立一站式调处化解中心。

该中心通过整合法院、工会、企业家协会等资源,实现调解程序的简化,使新就业形态劳动者在同一地点快速完成争议调解,大幅节省时间和精力成本;调解中心经验丰富的律师团队为劳动者提供精准、合理的调解建议和解决方案,确保双方利益诉求平衡,有效维护社会稳定。中心的成立,将为我州广大新就业形态劳动者免费提供“咨询—受理—调解—普法”等全周期服务,实现新就业形态劳动争议第一时间发现、第一时间处置、第一时间稳控。

大理供电局加大投资 推进环洱海新型配电网建设

本报讯(记者 王光保 柴艳) 近日,走进大理市大理古城棕榈园村、玉溪村,记者发现新布置的崭新配电网已取代了过去如蛛丝般盘踞的电网。

据了解,近年来,随着大理旅游业持续升温,大理市接待游客数量屡创新高,环洱海区域井喷式新增了大量的民宿、餐饮店,大理古城等核心旅游区域季节性、流动性、隐蔽性用电负荷激增,配变容量不足、设备线路老化、三线搭挂混乱、电气火灾隐患等问题日益凸显。为破解上述难题,中国南方电网云南电网有限责任公司大理供电局按照系统谋划、试点验证、全面推广的总体思路推进新型配电网建设,选取棕榈园村、玉溪村等区域作为试点,聚焦电气火灾、三线附挂、线房矛盾等隐患整治,重点解决电网设备重过载、三相不平衡、低电压、烧断断

等常见问题。今年5月,大理下关供电局在棕榈园村、玉溪村开展了新型配电网试点建设工作。近日,两个试点村建设工作已完工并投入使用。

在棕榈园村、玉溪村的试点建设中,大理下关供电局应用数字化手段建设透明配电网,实现低压配电网全面可观、可测、可控,建成“智能、安全、可靠、绿色、高效”数字化低压配电网,能够感知“停电在哪里、负荷在哪里、低电压在哪里、线损在哪里”,实现透明化供用电。

两个试点村新型配电网建设取得良好成效。据悉,云南电网有限责任公司将分别在2024年下半年、2025年上半年向大理市环洱海区域追加约7亿元的投资,推动528个电网提升项目落地,助力大理市建设环洱海区域匹配高密度旅游用电负荷的高可靠性新型配电网。

绿色发展 共享生态



草鱼

分布:云南元江等地。

典型的草食性鱼类,喜居于水域中下层和近岸多水草区域。与鲢、鳙、青鱼构成“四大家鱼”。

(大理海洋世界供稿)

上接第一版

“我们党开创的人民代表大会制度、政治协商制度,与中华文明的民本思想,天下共治理念,‘共和’、‘商量’的施政传统,‘兼容并包、求同存异’的政治智慧都有深刻关联。”从“和谐礼让”,到“和衷共济”,再到“万物并育”;从平安中国,到法治中国,再到美丽中国……全面建设社会主义现代化国家,“和”是重要的价值考量。

“和”之道,在胸怀天下。中国式现代化是走和平发展道路的现代化。

200多年前,拿破仑把落后的中国比喻为沉睡的雄狮。2014年春天,

塞纳河畔,习近平总书记深刻阐明:“中国这头狮子已经醒了,但这是一只和平的、可亲的、文明的狮子。”

中华民族崇尚和平,血液里没有侵略他人、称霸世界的基因,讲信修睦、亲仁善邻是一贯的处世之道。

中国是唯一将和平发展写入宪法和执政党党章,上升为国家意志的大国,走和平发展道路的自信和自觉,正来自中华文明的深厚渊源。

从70年前“和平共处五项原则”的历史答案,到新时代“构建人类命运共同体”这个时代答案,从和平共处到和合共生,“和”的精神一脉相承又

实现历史跨越。

新时代以来,举办进博会、服贸会、广交会、消博会,连续缩减外资准入负面清单,建设自贸试验区、海南自贸港,欢迎各国人民搭乘中国发展的“快车”“便车”……坚持对外开放的基本国策,坚定奉行互利共赢的开放战略,中国开放的大门越开越大,中国的“朋友圈”越来越大,现代化道路上的“同路人”越来越多。

中国实现现代化,是世界和平力量的增长,是国际正义力量的壮大。

以人类前途为怀,以人民福祉为念。每到重大历史关头,文化都能感国运之变化、立时代之潮头、发时代之先声。

“志同道合,是伙伴。求同存异,也是伙伴。”

“相互尊重、和衷共济、和合共生是人类文明发展的正确道路。”

“做文明和合共生的倡导者”,习近平总书记对推动“大金砖合作”高质量发展定位,超越金砖,面向更广阔的世界,站在人类文明进步的一边。

“和合共生”,是人文基础,是人文追求;是求大同,是行大道。构建人类命运共同体成为引领时代前进的光辉旗帜,必将推动人类共同乘坐的这艘大船驶向和平、安全、繁荣、进步的光明前景。

[转载自10月28日《人民日报》]



保护洱海 从我做起

公益广告